



## 增进团队精神 银娱员工康乐会举办第二届「银娱足球贺岁盃」

**2015年3月3日** - 为了鼓励员工勤做运动以强健体魄并增进团队精神，银河娱乐集团（下称「银娱」）员工康乐会今年连续第二年举办「银娱足球贺岁盃」，吸引逾百名员工报名参加七人小型足球赛，竞逐贺岁盃冠军殊荣；比赛当日，几十名参赛员工的同事、家人和朋友前来为球队打气，众人都享受了一个刺激热闹的下午。

今年贺岁盃的报名反应非常热烈，原定只接受六队参赛，最终有一百一十多名员工、合组成九队出赛。他们来自银娱多个不同部门，其中星际娱乐桌部更组织了两队参赛，众人在周日比赛当天都精神抖擞地齐集于工人体育场应战。虽然是友谊赛，但各球员对赛事均十分认真，使出浑身解数，努力拼搏争取入球。历时五小时的热身赛、淘汰赛、总决赛和管理层表演赛，最后由娱乐场礼遇服务部员工组成的队伍勇夺冠军，队长伍伟文对队员的表现感到很满意并表示：「所有球队都踢得很落力、很出色，虽然对阵的球员都是来自银娱这个大家庭，是工作上的好伙伴，但大家并未因此手下留情，今年能够拿到冠军，全靠各位队友的默契和坚持，以及一众管理层的支持才能成功。」

比赛期间，大批参赛者的家人、同事及朋友亦到场打气，除了互相传达新春问候和祝福，更一起为球队呐喊助威，而每当有入球时，众人都报以热烈的掌声及欢呼声，令球场更显热闹。银娱员工康乐会去年起举办首届「银娱足球贺岁盃」，向员工宣扬运动对身心平衡发展的重要，同时亦透过活动促进员工交流，建立团队合作精神；对于活动得到逾百名员工报名参与，银娱员工康乐会感到非常鼓舞，将来会继续举办多元化的活动，为员工提供发展个人兴趣与潜能的平台。

- 完 -

图片说明：



P001: 「銀娛足球賀歲盃」除了吸引逾百名員工參賽，更有幾十名員工家屬及朋友到場為球隊打氣，場面熱鬧。



銀娛 GEG



P002：冠军由娱乐场礼遇服务部员工组成的球队夺得，队长伍伟文（持奖盃者）感到非常高兴并感谢公司给予发挥所长的机会。



銀娛 GEG



P003：参赛的银娱员工使出浑身解数，展现崇高的体育精神。



銀娛 GEG



P004：大批參賽者的家人、同事及朋友到現場為球隊打氣、熱情歡呼。